会社名 株式会社大和証券グループ本社 代表者名 代表執行役社長 荻野 明彦 (コード番号 8601 東証プライム・名証プレミア)

「統合報告書 2024」発行のお知らせ

株式会社大和証券グループ本社(以下、当社)は、「統合報告書 2024」を発行しましたことをお 知らせいたします。





今年度の統合報告書は、経済産業省による「価値協創のための統合的開示・対話ガイダンス 2.0」および IFRS 財団の「国際統合報告フレームワーク」を参考に、2030 年度にかけて当社が目指す将来像や、新中期経営計画の実現に向けた各種施策の取組みと進捗状況を開示しております。また、統合報告書の主なポイントを解説する動画を YouTube で配信しております。

当社では、今後も統合報告書の充実に取り組むとともに、ステークホルダーの皆様との積極的なコミュニケーションと公正かつ適時・適正な情報開示に努め、企業価値向上に努めてまいります。

特設ページ URL: https://www.daiwa-grp.jp/ir/toolkit/annualreport/special

統合報告書 PDF 版: https://ssl4.eir-parts.net/doc/8601/ir_material2/239010/00.pdf

ポイント解説動画: https://www.youtube.com/watch?v=Scr1QDuj2pQ

統合報告書 2024 の概要

構成		内容
これまでの	•	企業理念
大和証券グループ		あゆみ
これからの		価値創造モデル
大和証券グループ		2030 年度に目指す将来像
		マネジメントからのメッセージ
人的資本		人的資本経営に対する考え方
戦略		新中期経営計画の概要
		新 2030Vision・新中期経営計画策定に向けた社外取締役からの
		意見
2030Vision		新 2030Vision およびマテリアリティ
		サステナビリティKPI
		気候関連開示・カーボンニュートラルへの取組み
サステナブル経営の基盤	•	コーポレート・ガバナンス対談
		社外取締役メッセージ
財務セクション・会社情報		セグメント情報
		主要財務・非財務データ

以上